
令和４年度学校だより

《 第３回学校運営協議会を開催しました 》

２月２４日、第３回学校運営協議会を開催しました。校長
から後期の学校教育活動の状況を説明した後、教職員や児童、
保護者によるアンケートの結果を踏まえた学校自己評価につ
いて説明を行い、学校の運営状況等について評価（学校関係
者評価）をしていただきました。「学校全体」「授業の様子」
「社会性・人間性の育成」「教育活動」「保護者・地域との連
携」の５つの項目について、たくさんの意見が出されました。
今年度も引き続きコロナ禍の中でしたが、学校・家庭・地

域が知恵と力を出し合って宿南っ子の育成に取り組むことが
できたと嬉しい評価をいただいています。
タブレットや大型モニターなどＩＣＴの活用や、英語教育への取組、生きる力の育成

につながる体験活動の継続、地域と学校との連携のあり方について要望いただきました。
また課題となっている項目のうち、あいさつは個人差が大きく、大人が見本となって

指導する必要があること、家庭での読書の取組に保護者も協力してはどうか、など貴重
なご意見をいただきました。 令和４年度の学校評価につきましては、３月下旬に本校
ＨＰに掲載しますので、ご覧ください。学校運営協議会委員の皆様には１年間大変お世
話になりました。ここでいただきましたご意見や要望につきましては、次年度の学校経
営に生かしていきたいと考えております。今後とも、「地域とともにある学校」づくり
へのご支援をよろしくお願いいたします。

草庵先生に学ぶ宿南小学校

《 こども園園児の体験入学 》

２月２２日は、こ
ども園体験入学でし
た。１・２年生の子
どもたちと担任の先
生とで内容を考え、
小学校の１年間を紹
介したり、授業の一部を説明したり、学校を
案内したりしました。最後にプレゼントを渡
して園児の皆さんに喜んでもらいました。来
年度は優しくて頼れるお兄さんお姉さんとし
て新１年生を支えてくれると思います。

《 里山体験 冬の里山を味わう 》

２月２２日、３・４年生は口三谷の里山
で３回目の環境体験学習を行いました。雪
が少し残っていましたが、囲炉裏に火をお
こし、猪鍋の準備をみんなでしてから散策
に出かけました。もどって猪鍋を作り、そ
のおいしさに舌鼓を
打ちました。午後か
らは木工クラフト体
験でした。初夏から
年間を通して里山の
四季の変化を感じた
り、体験活動をした
り、これからの里山
について考えたりす
る貴重な学習をさせ
ていただきました。
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《 学校教育に関するアンケート結果より 》

１月に、学校教育に関するアンケートを実施しましたところ、全家庭より回答をいただきま
した。ご協力ありがとうございました。結果の一部を報告させていただきます。

全体として見ると、「よくあてはまる」「あてはまる」という回答の割合が多く、概ねよい評
価をいただいているとありがたく思っています。
「⑫学校は、子どもの人権を尊重し、体罰防止に努めている」「⑭学校は、保護者・地域と

連携した安全指導を心がけている」「⑮学校や学級の様子は通信やHPで伝わっている」につい
て、「よくあてはまる」の割合が高くなっています。感謝やねぎらいの言葉も多数いただいて
おり、大変励みになりました。
しかし、「児童に寄り添った指導」「いじめを許さない学校・学級づくり」「相談しやすく、

相談に丁寧に対応している」について「あまりあてはまらない」という評価もついています。
学校や学級の対応に十分でないところがあり、不安に思われた保護者がおられたことをしっか
り受け止め、今後さらにコミュニケーションを大切にしていく必要があると感じています。
「生き生きと活動できる活動の企画」に「あてはまらない」と回答された方がいらっしゃい

ました。「感染予防に対応しすぎて、生き生きとした活動・行事を縮小しないようにお願いし
ます」とのご意見が添えられていましたので、工夫しながら対応していきたいと思います。
また、保護者から見た子どもの姿（①～④）で「読書」「あいさつ」「食事」「ねばり強さ」

について、「あまりあてはまらない」「あてはまらない」という回答が他の質問項目と比較して
多かったこと、「あいさつ」については学校運営協議会でも課題の一つとしてあげられたこと
から、来年度は学校・家庭・地域が連携して取り組む課題の一つとして取り上げられたらと考
えています。
回答いただきましたアンケートの結果は、全教職員で共通理解を図り、今後の教育活動に反

映させて参ります。ご協力いただき、ありがとうございました。
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⑮学校や学級の様子は、通信やＨＰ等で伝わっているか

⑭学校は、保護者・地域と連携した安全指導を心がけているか

⑬学校は、相談しやすく、相談に丁寧に対応しているか

⑫学校は、子どもの人権を尊重し、体罰防止に努めているか

⑪学校は、いじめを許さない学校・学級づくりに取り組んでいるか

⑩学校は、お子さんが生き生きと活動できる活動を企画しているか

⑨学校は、タブレットなどのＩＣＴ機器を積極的に活用しているか

⑧学校は、実験や社会見学などの体験活動を大切にしているか

⑦教師は、児童の模範となる服装や言動をしているか

⑥教師は、基礎・基本の定着を目指した指導をしているか

⑤教師は、児童に寄り添った指導をしているか

④お子さんは難しいことでも、あきらめずに取り組んでいるか

③お子さんは栄養のことを考えて食事を残さずに食べているか

②お子さんは地域の人に気持ちのよいあいさつをしているか

①お子さんは家で読書をしているか

宿南小学校の教育に関する保護者アンケート結果【抜粋】

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 無回答
（ ％ ）


